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Екскурсія із врученням студентських квитків у Державному
історико-культурному заповіднику «Межибіж» для студентів

кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

15.11.2023

На кафедрі туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного

університету 10 листопада відбулась чергова знакова подія в житті студентів і

викладачів. Зокрема, студенти спеціальностей 241 «Готельно-ресторанна справа» та

242 «Туризм і рекреація» отримали довгоочікувані студентські квитки. Дана подія

відбулася у Державному історико-культурному заповіднику «Межибіж» за сприянням

коменданта фортеці Олега Погорільця та його заступника Ігора Западенко.
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Дорогою з Хмельницького до Меджибожа змістовну екскурсію про історію рідного

краю провела студентська туристична агенція «Подільські Мандри». Студенти мали

можливість ознайомитися з місцем і роллю Меджибізької фортеці у становленні

української державності.

Перед врученням студентських квитків була проведена театралізована оглядова

екскурсія по фортеці, яка почалась із лицарської вежі, де настанову студентам

здійснили нащадки роду Коріятовичів (проф. Ігор Журба), а також магістр подільської

гостинності  (доц. Ігор Несторишен). До даного дійства були долучені також

представники меджибізького міщанства в обличчі Ігоря Западенко.
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Студентство відвідало святая святих – бібліотеку та архів меджибізької фортеці

понад 300-річної давнини, а також із захопленням дослідило артефакти минулого.
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Дійство вручення студентських квитків відбулось у Палаці Синявських. Відмітимо,

що студентські квитки вручав сам комендант.
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Час свята швидко минув. А на завершення, за подільським звичаєм, комендант

фортеці пригостив студентів запашним борщем і меджибізьким кулішем.

Свято вдалося на відмінно!

Усі залишилися радісними та щасливими.

Далі буде…

Інформація кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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